AHANI3 E®EKTUBHOCTI BUKOHAHHA BKOKETHOI MPOrPAMU

3a 2024 pik
3600000 YnpaBniHHA 3eMeflbHUX BiIAHOCMH Ta KOMYHa/IbHOT BNaCHOCTI BUKOHABYOro KoMiTeTy KOpOCTEHCbKOT MiCbKOi pagm
(KNKBK AB(MB)) (HalimeHyBaHHsi TONOBHOIO PO3MOPSIAHMKA KOLUTIB MiCLIEBOTO GHOKETY )
3610000 YnpaBniHHA 3eMeflbHUX BIAHOCKMH Ta KOMYHa/IbHOT BAACHOCTI BUKOHAaBYOro KoMiTeTy KOpoCTeHCLKOT MiCbKOT pagm
(KNKBK AB(MB)) (HalimeHyBaHHS BiJNOBiAANLHOTO BYKOHABLLS)
3617650 0490 MpoBefeHHs! eKCNepTHOI rPOLLOBOI OLWIHKM 3eMefibHOT AINAHKM YM npaBa Ha Hel
(KMKBK [6(ME)) (KOKBK)

(HalimeHyBaHHsi GIOHKETHOT Nporpamu)

3aBfaHHsA 610 KETHOT Nporpamu

0
No 3aBaHHA
3/n

1 MpoBefeHHs eKCNepPTHOT rPOLLOBOT OLLIHKM 3eMeNIbHNX AiNAHOK HECiNbCbKOrocnoAapcbkoro npusHayeHHs

Pe3ynbTaTMBHI NMOKa3HWMKN GHOAKETHOT Nporpamm
MonepeaHiii pik 3BIiTHWIA piK
SaTsepaxeHo N IHAEeKC CNiBBIAHOLLEHHS Satsepaxeno N IHAeKC CniBBIAHOLLEHHS

Ne n OanHuuAa nacnopTom 610 AXeTHOT BukoHaHO OKasHKIB nacnopTom 60 AXETHOT BukoHaHo MOKa3HMKIB
afn O0KasHUKn BUMipY nporpamu nporpamu

3aranbHUii  creljianbHuiA  3araibHnil  crieuianbHUA  3aranbHMii — CreuianbHUi — 3aranbHUA  CMewianbHUii  3aranbHWi  CheljanbHuii  3aranbHUA  crieuianbHui
oHp, oz oHz, thoHp, oHz, oz oHz, thoHp, oHa hoHz, oHg, oz

MpoBefeHHsi eKCNepTHOI rPOLLIOBOT OLHKW 3eMe/bHUX iNIHOK HECI/IbCbKOroCrno4apcbkoro NpuaHayueHHs nig 06'eKTamMmu HepyxoMoro MaiiHa, Npofax 3eMesbHUX AisHOK

Ed ekTuBHOCTI

1 Butpatu Ha npose,quHﬂ EeKCMepHOI rpoLIoBOi OuiHKM 1 FpH. 000 10000,00 000 870000 00 115 000 10000,00 000 697900 000 143
3eMefIbHOT AiNAHKN

Po3paxyHOK OCHOBHUX MapamMeTpiB OLjiHKM

a) pO3paxyHOK CepefHbOro iHAEKCY MOKa3HMKIB ePEKTUBHOCTI

1(ec) = (1,43)/ 1* 100 = 143,29

143,29

6) po3paxyHOK CepeAHbOro iHAeKCYy MOKa3HWKIB SKOCTI

1(sk)= () / 0 * 100 = 0,00

0,00

B) NOPIBHAHHS pe3yNbTaTUBHOCTI GHOAXETHOT Nporpamu i3 MokKasHMKaMu nonepegHix nepiogis

1(1)= (1,15)/ 1* 100 = 114,94 = 143,29/ 114,94 = 12466 = | >= 1= 25 Ganis

25,00



Bu3HayeHHS CTyrneHto eheKTUBHOCTI

KiHLeBWIA po3paxyHOK 3aranbHoi eeKTUBHOCTI GHOAKETHOT MporpamMmun CKNafaeTbCs i3 3arafibHOT CymMmn 6aniB 3a KOXXHUM NapameTpoM OLiHKM:
168,29

E= I(eg) + I(aK) +I(1) = 143,29 + 0,00 + 25,00

BignosigHo n.3.2. MeToAMKN 34iACHEHHS MOPIBHANBHOIO aHasidy e)eKTUBHOCTI 6HOMKETHMX Nporpam, siki BUKOHYIOTbCA PO3MOPAAHNKAMW KOLUTIB MiCLEBUX BHOKETIB, ANd BIOMKETHNX Nporpam,
AKi HEe MICTSTb FPYNY pe3ynbTaTUBHMX MOKa3HMKIB epeKTUBHOCTI abo AIKOCTI, Ta GIOMKETHUX Nporpam, Ana SKMX HemMae AaHux 3a nonepegHi 6rMKeTHI nepiogw, 3aranbHa LWKana aHanisy
e(peKTUBHOCTI GIO[KETHOI NporpaMmy NOBUHHA KOPUryBaTUCh. BifCyTHICTb JaHWX A1 PO3paxyHKY 3MEHLUYE BiANOBifHe 3HAYEHHS LUKanu edieKTMBHOCTI nporpamu Ha 100

Mpy NOPIBHSAHHI OTPUMAHOI0 3HAYEHHS 3i LWKAN0 OLiHKM ePEKTUBHOCTI BIOKETHUX MPOrpamMm MOXEeMO 3p06UTM BUCHOBOK, L0 faHa nporpama Mae BMCOKY eeKTUBHICTb

=R Tpmwa kg I TE R TR

NAKinbNuK yiil7acn Hinn nci'icneunA bignucH Ta KuMYH#bHOT BAACHOCIi
(nignwi

FonoBHMIA Byxrantep KatepnHa KTMMEHKO



